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Ata da 28' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 9 de agosto de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Everaldo 

Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga 

e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir solicitou à 1' secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta passou-se à leitura do projeto 

de lei 026/2021 que dispõe sobre a alteração dos vencimentos dos profissionais médicos, que prestam serviços 

ao Programa da Saúde da Família, e dá outras providências, encaminhado às comissões de assuntos diversos, 

de finanças e de saúde; e do projeto de lei 027/2021 que dispõe sobre a afetação de bem público municipal, 

encaminhado à comissão de assuntos diversos. Seguidamente passou-se à votação dos requerimentos 26, 27 e 

28/2021. 0 requerimento 26, de autoria da vereadora Elquy, solicita ao prefeito que seja informado à esta Casa 

Legislativa qual o valor gasto mensalmente pelo município com a manutenção do canil, considerando-se os gastos 

com pessoal, compra de ração, medicamentos, limpeza, contratação de serviços de terceiros,  etc.  0 requerimento 

27, também de autoria da vereadora Elquy solicita que seja informado se já foram solucionados os impedimentos 

mencionados anteriormente pelo Executivo Municipal para a não implantação do sistema de  video  monitoramento, 

cujos recursos foram consignados no orçamento municipal por meio de emendas do orçamento impositivo. Requer 

seja informado também quais medidas foram tomadas pelo Executivo Municipal com vistas a possibilitar o 

prosseguimento do processo de aquisição/instalação do referido sistema. Já o requerimento 28, de autoria da 

vereadora Dulce, solicita ao prefeito que seja informado se já estão sendo tomadas as medidas necessárias 

implementação dos serviços de psicologia e assistência social na rede municipal de ensino, conforme determina 

a Lei Federal n° 13.935/2019, e quando o Executivo pretende efetivamente iniciar a prestação dos referidos 

serviços. Os três requerimentos foram aprovados por todos os edis presentes. Nos assuntos diversos o vereador 

Everaldo pediu para encaminhar um oficio à Copasa solicitando o número de ligações de água na cidade de 

Campos Altos e qual o valor arrecadado mensalmente pela Companhia, inclusive comentou que a exemplo de 

muitos municípios vizinhos, Campos Altos também deveria assumir a prestação do serviço de abastecimento de 

água. 0 vereador VValtair complementou o assunto e disse que havia pedido uma indicação ao assessor jurídico 

sugerindo ao prefeito a criação de uma autarquia municipal para a prestação do serviço de abastecimento de água 

potável no município. 0 vereador Adamilson falo sobre o encaminhamento o projeto de lei 027/2021 que dispõe 
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sobre a afetação de imóvel público destinado à construção da sede da Câmara Municipal de Campos Altos, 

momento em que pediu o apoio dos vereadores para a aprovação do mesmo, assunto comentado pelos edis. A 

vereadora Dulce comentou sobre a dúvida de professores e pais de alunos com relação ao retorno das aulas 

presenciais, sendo importante a presença da secretária municipal de educação para falar sobre o assunto. Em 

tempo, o senhor presidente, vereador Jonnas informou que já foi feito um oficio que será entregue à secretária de 

educação lhe convidando para fazer uso da tribuna popular na próxima sessão ordinária para falar não somente 

sobre o retorno das aulas presenciais, mas também dos demais assuntos relacionados a sua pasta. 0 vereador  

Willer  comentou sobre seu oficio enviado ao Conselho Administrativo do SICOOB Crediagro de Campos Altos 

pedindo apoio para o Pronto Atendimento Municipal, no sentido de serem doados lengbis, cobertores e 

travesseiros visando trazer mais conforto e melhores condições aos pacientes. 0 vereador Waltair pediu desculpas 

e retratou seu comentário feito na última reunião em que disse que a senhora Joice, esposa do servidor público  

Jefferson  Turola, trabalhava no canil, visto que a referida informação não procede. 0 vereador Adamilson pediu 

para encaminhar um oficio à empresa Ponto A, responsável pela coleta de lixo, solicitando a instalação de duas 

lixeiras na Avenida Jose  Buena  de Paula. Não havendo mais nada a tratara senhor presidente declarou encerrada 

a sessão. 

Sala de  sessões  Jairo Correa  da  Silva, em 9 de ago to de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 
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